

## Товарищи тракторозаводцы!

Шире развертывайте предмайское социалистическое соревнование за быстрейшее и успешное освоение деталей и узлов дизельных тракторов ДТ-54! Активнее боритесь за выполнение и перевыполнение обязательств в честь Первого мая!

## Стремимся к Международному юдающимся — Первое мая!

### премомайскую демонстрацию ой дизельных тракторов!

Из-за неудовлетворительной работы этих отделов главный инженер завода тов. Сидельников обязал участки моторного цеха обеспечить сборку недостающими деталями, используя для этого оборудование и оснастку, которые использовались при производстве деталей керосинового мотора.

Но отсутствие необходимых приспособлений привело к тому, что ряд участков задерживает дальнейшую работу по сборке дизельных моторов. Участок тяжелых деталей (старший мастер тов. Банников) не делает кронштейнов привода масляного насоса (деталь 54-05-416). Кроме того, по вине отдела снабжения метизный цех намного задержал подачу на сборку штанг и лишь к концу дня 15 апреля в моторный цех

поступило всего два комплекта.

Необходимо отметить, что два мотора, которые уже испытаны, укомплектованы не полностью. Отдел снабжения не обеспечил их трубами (деталь 54-10-413), а участок чугунных деталей (старший мастер тов. Васильев) не подал натяжные ролики с кронштейном (деталь А12-326).

Сейчас отдел внешней кооперации, а также участкам моторного цеха, подающим детали на сборку дизельных моторов, необходимо значительно улучшить свою работу, чтобы на премомайскую демонстрацию трудящиеся завода вышли с колоннами первых дизельных тракторов ДТ-54.

А. ШИРОКОРАД,  
старший мастер участка сборки моторов моторного цеха.

## УСК ОСНАСТИКИ ДЛЯ ОБРАБОТКИ ВОЛОНЧАТЫХ ВАЛОВ

### введения производства деталей дизельного трактора

лир. Недопустимо медленно проектируют этот копир в отделе главного технолога.

Неудовлетворительно идет изготовление приспособления индекс 330-1640 на эту же операцию, которое должно было быть подано в цех 10 апреля. Начальнику отделения приспособлений инструментального цеха тов. Прохорову необходимо в ближайшее время закончить изготовление этого и ряда других приспособлений на 21, 22, 23, 24, 25 и 27 операций.

Наступили решающие дни в освоении производства дизельных тракторов ДТ-54. Однако на участке обработки коленчатого вала имеется выполнения еще необходимой лишь четвертая часть необ-

ыли успешно выполнены. А это значит, что нужно организовать работу на участках так чтобы все рабочие работали точно по графику, перевыполняли нормы выработки, чтобы оборудование работало бесперебойно, высокопроизводительно и давало продукцию высокого качества.

Сейчас, когда многомиллионный советский народ деятельно готовится к своему торжественному празднику, дело чести каждого тракторозаводца — преодолеть отставание. Мы можем и должны сделать все, чтобы обеспечить повседневное выполнение графика сборки керосиновых тракторов, резко повысить темпы освоения деталей и узлов дизельных тракторов ДТ-54. Партийные, профсоюз-

одолеть отставание и успешно освоить производство дизельных тракторов. Особенно чтобы все рабочие работали (начальник отдела тов. Лукин), более оперативно оказывать помощь цехам в освоении новых деталей и узлов. Руководители отдела и его подотделов должны понять, что наступил решающий период в освоении нового производства.

Долг чести всего коллектива завода — повысить темпы освоения деталей и узлов дизельного трактора, повседневно развивать предмайское соревнование за выполнение взятых обязательств, встретить великий праздник трудящихся новыми производственными победами.

в торном цехе. О сложности технологии его изготовления свидетельствует то, что процесс его обработки складывается из 56 операций.

Участок коленвала сейчас обеспечен оснасткой только на 19 операций. Большую трудность представляет собой обеспечение оснасткой 20-й операции. По первоначально запроектированной технологии моторным цехом был выдан заказ в инструментальный цех на изготовление необходимых приспособлений. Но когда цехом было получено новое оборудование для этой операции, то оказалось, что для ее выполнения еще необходим ко-

## Трудятся по-стахановски

Замечательные трудовые подарки Первому мая готовят коллектив штамповой мастерской прессового цеха. Лучший слесарь мастерской тов. Водницкий взял обязательство — к 20 апреля закончить изготовление штампов для деталей дизельного трактора ДТ-54. Свое обязательство он с честью

слесарь Алексей Колтуненко освоил изготовление новых приспособлений. Сменные задания он выполняет на 200—210 процентов.

По-стахановски трудится фрезеровщик тов. Иванов. Работая на двух фрезерных станках, он систематически выполняет

вся продукция, которую он выпускает, имеет отличное качество обработки. Бережно используя инструмент, он добился его экономии.

Стахановский труд коллектива штамповой мастерской — залог успешного вы-

## Паводок на Волго-Доне

В Волго-Донском между- речье стоят теплые солнечные дни. Снег быстро стаял, и венчие воды устремились в ложе водохранилищ. Задер- жанные Карповской, Береславской и Варваровской пло-

тинами, они способствовали образованию больших водос- мов.

Паводок обуздан. Вода за- держана в водохранилищах и готовых участках канала.

(ТАСС)

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Успешно подготовиться к итоговым занятиям

Наступает решающий период для подготовки к организованному и успешному окончанию учебного года в сети партийного и комсомольского политпросвещения.

С первых дней учебы в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» повышенного типа я решил tatsächlich готовиться к занятиям. При подготовке к занятиям я не просто заучиваю выводы и формулировки, даты исторических событий. Изучаемый материал я стараюсь тесно увязать с практикой коммунистического строительства в нашей стране, с практикой построения социализма в странах народной демократии. В беседах на занятиях, излагая изучаемый материал, я стараюсь привести примеры из жизни нашего завода, цеха.

За год учебы в кружке я приобрел немало политических знаний в области основ марксизма-ленинизма. Кроме необходимости литературы для изучения учебной программы, я читал немало и художественной литературы. Книги помогают мне лучше усвоить изучаемый материал в кружке. В этом году я прочитал «Жатву» Г. Николаевой, «Даурэя» К. Седых, «Хождение по мукам» А. Толстого, «Первые радости» и «Необыкновенное лето» К. Федина и другие.

Сейчас, наряду с изучением программного материала, я начал повторять изученные темы, регулярно читаю конспекты,

ты, готовлюсь к итоговому занятию в кружке.

Изучение истории ВКП(б) значительно расширило мой кругозор, легче стало вести агитационную работу среди рабочих на участке. Все новое, передовое, изученное мной, я передаю рабочим на производственном участке.

Изучение основ марксизма-ленинизма является могучим средством идеиного воспитания. С каждым днем познаешь много нового. Я научился руководствоваться марксистско-ленинской теорией в практической деятельности. На заводе я работаю с 1947 года, после демобилизации из рядов Советской Армии. Не имея специальности, я в совершенстве овладел профессией резьболовщиком. Сейчас я выполняю разнообразные и точные работы по изготовлению резьбовых калибров, круглофасонных резцов, метчиков. Производство выпускаю только отличного качества, выполняя нормы на 190—210 процентов.

Успешно подготовиться к итоговому занятию — долг каждого слушателя кружка. Итоговое занятие послужит закреплением наших знаний, поможет еще больше развить интерес к учебе, стремление настойчиво продолжать ее.

**Н. НЕМЦЕВ,**  
слушатель кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» повышенного типа при парторганизации инструментального цеха.

### НОВЫЕ КНИГИ

**А. Панкратова** — Великий русский народ. Госполитиздат, 1952 г.

**Н. И. Матюшкин** — Советский патриотизм — могучая движущая сила социалистического общества. Госполитиздат, 1952 г.

**С. Голиков** — Выдающиеся победы Советской Армии в Великой Отечественной войне.

**А. Леонтьев** — Атлантический пакт — орудие поджигателей войны. Госполитиздат, 1952 г.

**А. Березин** — США — активный организатор и участник военной интервенции против Советской России (1918—1920 гг.). Госполитиздат, 1952 г.

Партийный кабинет.

### В помощь пропагандисту

## Как провести занятия по теме: «Партия большевиков в борьбе за восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, за строительство коммунизма в послевоенный период»

### П. ХОДЬКОВ.

... сделал новый крупный шаг по пути построения коммунистического общества. Полностью пропали надежды врагов на то, что Советский Союз не сумеет быстро оправиться от огромных потерь, причиненных немецко-фашистскими захватчиками в годы войны.

Советский Союз стал более могущественной страной, чем был до войны. Партия и Советское правительство наметили и осуществляют программы новых, гигантских строек на Волге, Дону, Днепре, в Туркмении. Сталинские стройки — великие стройки коммунизма — еще более усилят экономическое могущество нашей Родины, являются важным вкладом материальной базы

сплотился вокруг партии большевиков, вокруг своего любимого вождя великого Сталина. За послевоенный период еще больше возросла сила, мощь, авторитет нашей страны в международной жизни. Советский Союз, идущий в авангарде лагеря мира и демократии, разоблачает и срывает преступные планы поджигателей новой войны — американо-английских империалистов. Страны народной демократии и все прогрессивное человечество горячо приветствуют мирную политику Советского Союза, отвечающую жизненным интересам всех свободолюбивых народов, и решительно поддерживает эту политику.

Изучение этой темы поможет слушателям глубже осмыслить всемирно-историческое значение побед советских людей в послевоенный период, правильно ориентироваться в основных вопросах текущей внутренней и внешней политики Советского Союза,

вселят еще большую уверенность в торжестве дела коммунизма.

... разгрома фашистских государств.

Изменения в расстановке сил на международной арене в результате второй мировой войны.

Образование двух лагерей — лагеря империалистического, агрессивного во главе с США и лагеря антиимпериалистического, демократического во главе с СССР.

Агрессивные, авантюристические планы американо-английских империалистов.

Мощное движение народов мира против агрессоров, против поджигателей новой войны.

Руководящая роль СССР в борьбе за мир, против империалистических агрессоров США.

Укрепление позиций СССР и международных прогрессивных, демократических сил и ослабление позиций империалистической рекции.

Историческое значение беседы товарища Сталина с корреспондентом «Правды» 17 февраля 1951 года.

Последовательное изложение этих вопросов даст необходимое направление слушателям в их самостоятельной работе над материалом.

Следует обратить внимание на правильное уяснение сущности тех изменений в расстановке сил, которые произошли после второй

## ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### Передовая смена

Успешно освоив технологический процесс обработки заднего моста дизельного трактора ДТ-54, смена мастера тов. Улисова ежедневно добивается высоких производственных показателей.

Образцы стахановского труда в дни предмайской стахановской вахты показывают слесари-сдатчики тт. Усов и Симаков, выполняющие сменные задания на 150—160 процентов. Хорошо работают сверловщица тов. Дорохова и слесарь-сборщик тов. Фатыхов, дающие за смену по полторы нормы.

Всего полгода работает на участке тов. Мусорин. В совершенстве овладев специальностью сверловщика, он сейчас работает на радиально-сверлильном станке и выполняет сменные задания на 120—130 процентов.

Высоких показателей в труде добились радиальщики тт. Мороз и Козулин. Работая на одном и том же станке в разных сменах, они соревнуются между собой. Каждый из них дает по полторы сменных нормы.

В. ДОНЦОВ.

### Мастера скоростного сталеварения

В отделениях и сменах сталелитейного цеха широко развернулось социалистическое соревнование в честь 1 мая. Смены сталеваров тт. Евтушенко, Горчакова и Харченко варят сталь только скоростными методами и снимают с каждого квадратного метра пода печи значительное количество тонн металла сверх задания. Их сменные выработки составляют 122—126 процентов.

Высоких показателей в труде добиваются коллектизы формовщиков, где бригадиры тт. Андриенко и Южакова. Каждая бригада выполняет задание на 120—135 процентов.

Слаженно работают калильщики тт. Потапов и Савченко, наждачники тт. Чибирачкина и Ушакленко, выполняющие в эти дни по полторы нормы в смену.

Н. МИТЕИКО.

### Новые статьи из журнала „Станки и инструмент“ № 1 за 1952 год

Куренков Б. А. — Новые конструкции инструментов и приборов. (По материалам Всесоюзного конкурса конструкторов-инженеров-механиков). Стр. 1—5.

Смирнов В. Э. и Решетов Д. Н. — Влияние тепловых деформаций на точность металлорежущих станков. Стр. 5—12.

Владицкий А. П. — Оценка

трудоемкости настройки автоматических линий. (Продолжение). Стр. 12—19.

Маргулич Д. К. и др. — Скоростное зубофрезерование. Стр. 19—21.

Амбаров В. А. — Износостойкость направляющих металлорежущих станков. Стр. 21—24.

Техническая библиотека.

### Лекция на медицинские темы

Партийный кабинет завода проводит в цехах и отелях цикл лекций на медицинские темы. В газокислородном цехе врач И. Ф. Круглякова

прочитала лекцию на тему: «Трахома и борьба с ней», в ремонтно-механическом цехе состоялась лекция «Мalaria», прочитанная врачом А. П. Ждановой.

мировой войны на международной арене (разгром фашистских государств, ослабление всей системы капитализма, углубление общего кризиса капитализма, с одной стороны, и рост мощи СССР и стран народной демократии, усиление лагеря мира, демократии и социализма в целом, с другой стороны).

Характеризуя современную международную обстановку, пропагандист приводит ленинские высказывания об американском разбояничем империализме. Материал по этому вопросу пропагандист может найти в докладе т. Поспелова на торжественном траурном собрании в день 27-й годовщины со дня смерти В. И. Ленина. Рекомендуется также использовать материал из книги «Фальсификаторы истории (Историческая справка)», статью великого советского писателя Максима Горького. «Город желтого дьявола».

Агрессивную сущность политики американо-английских империалистов, их стремление к мировому господству пропагандист может показать, пользуясь материалами периодической печати по следующим вопросам:

Северо-атлантический пакт и «план Маршалла» — орудие подчинения и закабаления народов Европы и Азии, средство подготовки новой мировой войны.

Правые социалисты и клика Тито — агенты и прислужники

американо-английских империалистов.

Разбойничье нападение американо-английских агрессоров на корейский народ.

При разъяснении событий в Корее пропагандист обращает внимание слушателей на следующее место из беседы товарища Сталина с корреспондентом «Правды» 17 февраля 1951 года: «Если Англия и Соединенные Штаты Америки окопчательно отклонят мирные предложения Народного Правительства Китая, война в Корее может кончиться лишь поражением интервентов».

Лагерю империалистических захватчиков противостоят могучий антиимпериалистический лагерь мира, демократии и социализма, выражавший волю, чаяния и стремление всего прогрессивного человечества. О возрастающей силе лагеря мира, демократии и социализма свидетельствуют непрерывно крепнущее могущество Советского Союза, возникновение и развитие стран народной демократии, всемирно-исторические победы китайского народа, образование Германской демократической республики, могучее национально-освободительное движение народов Востока, мощное движение народов всего мира за мир, рост и усиление влияния коммунистических и рабочих партий среди трудящихся масс.

Характеризуя растущие силы

## Собрание профсоюзного актива завода

12 апреля состоялось собрание профсоюзного актива нашего завода. С докладом «Об итогах V пленума ЦК профсоюза работников автотракторной промышленности», рассмотревшего вопрос о работе завода профсоюза Стalingрадского тракторного завода, выступил тов. Григоров. Пленум ЦК профсоюза, отмечая некоторые успехи в работе завода профсоюза Стalingрадского тракторного завода, вскрыл немало недостатков.

Докладчик и выступавшие в прениях подчеркнули, что коллектив нашего завода в первом квартале 1952 года добился немалых производственных успехов, широкое развитие получило социалистическое соревнование по методам новаторов производства. Между тем, вскрытые недостатки в работе профсоюзной организации Стalingрадского завода имеют место и в нашей профсоюзной организации.

На заводе до сего времени не изжита штурмовщина. Профсоюзные организации в цехах слабо мобилизуют рабочих и служащих на ритмичную работу, на перевыполнение взятых обязательств. Это имеет особенно важное значение сейчас, когда завод вступил в решающий период подготовки и освоения производства к выпуску дизельных тракторов ДТ-54.

Участники собрания в своих выступлениях отмечали, что в цехах завода слабо еще организовано социалистическое соревнование за высокую культуру производства. Завком профсоюза и цеховых комитетов ослабили руководство борьбой за чистоту и порядок на рабочих местах и территории завода. Во многих цехах графики чистоты ведутся формально. Вокруг этих графиков не проводится систематическая разъяснитель-

ная и воспитательная работа. В некоторых цехах нерегулярно подводятся итоги социалистического соревнования. Комитеты профсоюза цехов шасси, кузнецкого, автомата и стаделитовского с большим опозданием подводят итоги социалистического соревнования за прошедший месяц.

На заводе есть большое количество рабочих, не выполняющих нормы выработки. Это является результатом того, что во многих цехах не организован обмен опытом работы передовиков производства. Одной из наиболее действующих форм массовой рабочей, способствующей привлечению широких масс трудающихся в социалистическом соревновании, являются производственные совещания. Однако вопросам организации и проведения производственных совещаний завком и цеховые комитеты профсоюза не уделяют должного внимания.

Большое внимание собрание уделило вопросу социального страхования. Контроль за расходованием средств соцстраха осуществляется избранным советом социального страхования, руководимым тов. Чигринским. За отчетный период одзоровано на курортах и в санаториях свыше 250 рабочих нашего завода, в домах отдыха — 360 человек. За летний период на детской базе отдохнуло 1.159 детей.

В 1951 году на заводе проведен ряд мероприятий, резко улучшивших условия труда: смонтирована вентиляция от электропечей в сталелитейном цехе, переведены основные печи кузнецкого цеха на газовое топливо, и ряд других. Однако заводская комиссия по охране труда и технике безопасности, общественные инспекторы в цехах должны постоянно следить за даль-

нейшим улучшением условий труда, обеспечением рабочих спецодеждой, соблюдением трудового законодательства.

Участники собрания указывали на плохо поставленную в цехах массово-разъяснительную работу среди рабочих и служащих.

Выступающие останавливаются на производственно-массовой работе в цехах. Председатель производственно-массовой комиссии завода профсоюза тов. Коробейников указал на то, что коллективы цехов автомата и шасси в первой декаде апреля допустили большое отставание в выпуске деталей для сборки керосиновых тракторов. Все это результат слабого еще руководства социалистическим соревнованием и воспитательной работой.

На собрании актива отмечалось, что на заводе плохо организовано оперативное планирование. Некоторые участки и цехи работают не по графике, срывают поставку даже тех деталей, на изготовление которых металл имеется. Мастера и другие работники цехов, вместо того, чтобы организовать работу на участках, нередко бегают в другие цехи в поисках заготовок.

Участники собрания в своих выступлениях особо подчеркнули, что профсоюзные организации цехов и отделов должны уделять больше внимания воспитанию трудающихся духе строгого соблюдения трудовой дисциплины, терпеливо и настойчиво воспитывать у каждого рабочего и служащего социалистическое отношение к труду.

Собрание актива приняло подробное решение, в котором намечены практические мероприятия по дальнейшему улучшению работы заводской профсоюзной организации.

«Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки. В истории человечества возник организованный фронт мира, возглавляемый Советским Союзом — оплотом и знаменем мира во всем мире». Необходимо разъяснить, что основной целью фронта сторонников мира является борьба за мир, спасение человечества от новой мировой войны, которую хотят развязать американо-английские и другие поддигатели войны.

После рассказа пропагандист рекомендует слушателям следующую литературу:

И. В. Сталин: «Интервью с корреспондентом «Правды» относительно речи г. Черчилля 13 марта 1946 г.» (Госполитиздат, 1946).

И. В. Сталин: «Беседа с корреспондентом «Правды» (Госполитиздат, 1951).

Декларация Совещания представителей некоторых коммунистических партий по вопросу о международном положении («Правда», 5 октября 1947 года).

Резолюция Совещания Информбюро коммунистических партий в Венгрии во второй половине ноября 1949 года («Совещание Информационного бюро коммунистических партий в Венгрии во второй половине ноября 1949 года», Госполитиздат, 1949).

Следует рекомендовать также главу из учебного пособия «В помощь слушателям политинститута» — «Советский Союз — оплот мира, демократии и социализма».

И. В. Сталин: «Беседа с корреспондентом «Правды», стр. 14.

Продолжение следует.

## Передача правительству Польской республики ценностей польской национальной культуры

Во время февральских боев 1945 года Советской Армии в Восточной Пруссии против немецко-фашистских захватчиков в распоряжение советских военных организаций поступили представляющие значительную историческую ценность некоторые материалы выдающегося польского астронома Коперника, документы, старинные книги по истории Польши, церковная утварь и научная литература на латинском, немецком и

французском языках, собранные во Фрауэнбургском (Ромбортском) соборе, каноником которого в течение многих лет являлся Коперник.

Советское правительство в знак уважения к польской национальной культуре приняло решение передать эти культурные ценности польскому правительству. Передача ценностей состоялась в Москве 10 апреля.

## К 500-летию со дня рождения

### Леонардо да Винчи

В городах и селах страны широко отмечается 500-летие со дня рождения великого итальянского художника и ученого Леонардо да Винчи.

В Москве, в Государственной библиотеке СССР имени В. И. Ленина открылась выставка. На ней собраны материалы, отображающие эпоху Леонардо да Винчи, эпоху, которая по выражению Ф. Энгельса «породила типов по силе мысли, страсти и характеру, по многосторонности ичености». На выставке представлены копии картин великого художника, а также литературные труды и материалы, характеризующие

Леонардо да Винчи как ученого и изобретателя.

В Ленинграде, на выставке, открытой в Эрмитаже, среди других демонстрируются два ценнейших полотна, принадлежащих перу гениального художника: «Мадонна Литта» и «Мадонна Бенуа». Эти живописные произведения входят в число немногих картин Леонардо да Винчи, сохранившихся до наших дней.

Выставки, посвященные великому итальянскому художнику, открылись также в Минске, Киеве, Красноярске и других городах Советского Союза.

(ТАСС).

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

### Оборудовать водостоки

Во время дождя крыша над моторным цехом промокает и мокрая течет в помещение. Крыша не отремонтирована и поэтому, естественно, во время дождливой погоды в цехе образуются лужи.

Я обращался к смотрителю зданий тов. Марфину, чтобы он дал распоряжение исправить крышу. Он мне ответил, что нужна специальная комиссия, которая определит годность кровли и даст разрешение отремонтировать ее. Спрашивается, кому нужна такая волокита?

В восточном пролете имеется

фонарь. Через него тоже постоянно сочится вода, рабочие вынуждены отрываться от основного производства и сооружать зонты над станками, чтобы предохранить их от порчи.

Руководству завода нужно обратить особое внимание на порчу крыши в моторном цехе и предложить цеху эксплуатации и ремонта зданий и сооружений в ближайшее время капитально отремонтировать крышу в моторном цехе, сделать водостоки.

А. УДОДЕНКО,  
хозмастер моторного цеха.

По следам выступлений БОЕВОГО ТЕМПА

### „Построить пешеходную дорожку к детскому № 2“

Под таким заголовком в «Боевом темпе», в № 40 от 3 апреля было опубликовано письмо группы родителей, которое говорилось, что в связи с весенней распутицей в детсаду № 2 невозможно походить, так как здание со всех сторон окружено водой. В результате, многие дети не посещают детский сад.

Заместитель директора завода по капитальному строительству тов. Чехлыстов, которому было направлено это письмо для принятия мер, сообщил в редакцию, что летом 1952 года будут начаты работы по асфальтированию Вокзальной улицы и одновременно произведено устройство монументального подъезда к детскому № 2.

## За рубежом

Международная встреча борцов против фашизма в Бухенвальде



В Корейской Народно-Демократической Республике осуществляются меры по предотвращению эпидемических заболеваний. Уничтожаются крысы и насекомые, являющиеся переносчиками бактерий. Жители городов и сел знакомятся с мерами, применяемыми в борьбе с бактериологическим оружием. Повсеместно проводятся дезинфекции и противоэпидемические прививки населению.

НА СНИМКЕ: медицинские работники делают противоэпидемические прививки школьникам в одном из сел провинции Северный Хамган.

Прессклуб ТАСС.

### Завершение всенародного обсуждения проекта конституции Польской Народной Республики

11 апреля в Польше завершилось всенародное обсуждение проекта конституции Польской Народной Республики.

Как сообщает газета «Трибуна люду», в стране было проведено около 200 тысяч патриотичных собраний, посвященных обсуждению проекта конституции, на которых присутствовало около 10 миллионов трудящихся. В конституционную комиссию, в печать поступили

от трудящихся десятки тысяч писем с замечаниями и правками к проекту конституции.

Обсуждение проекта конституции показало глубокий патриотизм народных масс, глубокую симпатию и солидарность с лагерем мира и прогресса, возглавляемым Советским Союзом, а также ненависть широких народных масс к империалистическим поджигателям войны.

Сообщение Белого дома о предстоящей отставке Эйзенхауэра

11 апреля Белый дом сообщил, что с 1 июня с. г. генерал Эйзенхауэр освобождается от должности командующего «союзными войсками в Европе». Об этом стало известно из писем, переданных Белым домом для опубликования в печати, которыми обменялись Эйзенхауэр и министр обороны Ловетт. Хотя цель отставки Эйзенхауэра заключается в том, чтобы он получил возможность вести более активную кампанию за выдвижение своей кандидатуры от республиканской партии на пост президента, в письмах об избирательной кампании не говорится.

(ТАСС).

Редактор А. Д. Тышкевич

## К СВЕДЕНИЮ

должателей облигаций Государственных займов  
При Управлении Государственных трудовых сберегательных касс и государственного кредита Алтайского края  
ОРГАНИЗОВАНО

### бюро проверки выигрышей

Бюро осуществляет проверку облигаций по таблицам выигрышей заочно по особым карточкам, которые продаются сберегательными кассами. Стоимость карточки 25 копеек.

Для пользования услугами бюро необходимо на каждую облигацию заполнить отдельную карточку, указав в ней название займа, серию облигации, фамилию, имя и отчество владельца облигаций и его домашний адрес.

Заполненные карточки следует отправить в бюро по почте.

По поступившим на почту карточкам бюро производит проверку по таблицам всех прошедших тиражей выигрышей, а затем проверяет карточки по таблицам после каждого тиража выигрышей и тиража погашения в течение всего срока займа.

Когда на тот или иной номер серии выпадет выигрыш или когда этот номер вышел в тираже погашения, бюро сообщает об этом владельцу облигации.

Адрес бюро: город Барнаул, Социалистический пр., № 21.

Пользуйтесь услугами бюро проверки выигрышей!